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DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Hebelzylinder fiir Glasflligeltiiren
Cam lock for glass doors
Serrure batteuse

Type 225-01B-1GL
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Einbaulochung
Mounting hole
Percage
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Technische Daten Technical Data Données Techniques

Type: 225-01B-1GL Type: 225-01B-1GL Type: 225-01B-1GL

Teile-Nr.:  21.54.59 Code-No.: 21.54.59 No. de cde: 21.54.59

Ausflhrung: rechts Execution:  right hand Exécution:  main droite

SchlieBweg: 90°, linksschliessend Cam turn: 90°, key turn left Tour de 90°, tour de clé a gauche
z.B. A eg.A fermeture: p.ex. A

Type: 225-01B-2GL Type: 225-01B-2GL Type: 225-01B-2GL

Teile-Nr.:  21.54.58 Code-No.: 21.54.58 No. de cde: 21.54.58

Ausfiihrung: links Execution:  left hand Exécution:  main gauche

SchlieBweg: 90°, rechtsschliessend Cam turn: 90°, key turn right Tour de 90°, tour de clé a droite
zB.B eg. B fermeture: p.ex. B

Zuhaltungen: 5 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 5 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 5 pistons, &2 mm

Schltissel-  90° Key turn: 90° Tourdeclé: 90°

drehweg:

Funktion: Schltssel nur in Sperrstellung Function: key removable in locked Fonction: retrait de clé uniquement en
abziehbar position only position fermée

Material: Material: Matériau:

Zylinder: Messing cylinder: brass cylindre: laiton

Halteplatte:  Zink-DruckguBB mounting zinc die cast plaque de zinc moulé sous pression

plate: fixation:

Farbung: 01, matt vernickelt, andere Finish: 01, dull nickel, other Finition: 01, nickelé mat, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schlussel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
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Type 225-01B-1GL

Schiliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
= Material: ~ Stahl 2,4 mm stark | Material:  steel 2.4 mm Matériau: acier 2,4 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 20x3x50 Ig. cam 20x3x50 péne 20x3x50
1 Stahl, verzinkt steel; zincplated acierzingué 20-00-143
weitere SchlieBhebel siehe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
y Sechskantmutter M21x1/4 hex nut M21x1/4 écrou 6 pans M21x1/4 50.13.15
Messing, vernickelt brass, nickelplated laiton, nickelé Y
5 Sechskantmutter M10x1/3 hex nut M10x1/3 écrou 6 pans M10x1/3 50.13.06
Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué e
1 Halteplatte mounting plate plaque de fixation 51 54.60
Zink-DruckguB, matt vernickelt zinc die cast, dull nickel zinc moulé sous pression, nickelé mat "
1 Unterlegscheibe washer rondelle B EAEE
Kunststoff, schwarz black plastic matiére plastique noire e
1 Unterlegring washer rondelle w54 7 GA
Kunststoff, schwarz black plastic matiére plastique noire o

A l//_ (.\ ’
|
225-01B-1GL/ ‘@

225-01B-2GL/
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SchlieBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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DOM Sicherheitstechnik @

VerschluB fiir Glasschiebetiiren
Lock for glass sliding doors
Serrure de vitrine, montage sur glissiere

Type 336-020-1

Foto und Zeichnung
zeigen einen RechtsverschluB

Photo and drawing show
“right hand”

lllustration: “main droite”
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Fur linke Ausfiihrung (rechte Schiebetir
vorne laufend): LaufschuhverschluB um
180° drehen. Lochbild spiegelbildlich.

For execution “left hand” (right sliding door Ausfiihrung rechts
runs in front) turn lock 180°. right fzjan,d
Cut in track mirrorwise to illustration main droite
PE" X =4,8 mm
! - closed Exécution gauche (porte droite glisse sur . .
180 fermé le devant). Faire pivoter la serrure de 180°. fé‘f’tsrf]‘g:]rémg links
Plan de percage inversé. i nauEhs
X =5,8mm
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 336-020-1 Type: 336-020-1 Type: 336-020-1

Teile-Nr.:  22.05.01

Code-No.: 22.05.01

No. de cde: 22.05.01

Zuhaltungen: 5 Stifte, @ 2 mm

Mechanism: 5 pin tumblers, & 2 mm

Mécanisme: 5 pistons, @ 2 mm

Schllssel- 180°

Key turn: 180°

Tourde clé: 180°

drehweg:

Funktion: Schlissel in Sperr- und Offen- Function: key removable in both locked Fonction: retrait de clé en position
stellung abziehbar and unlocked position ouverte et fermée
TagesverschluB ist ohne locking without key during fermeture sans clé pendant
Schlissel méglich working time la journée

Material: Material: Matériau:

Zylinder: Messing cylinder: brass cylindre: laiton

Gehause: Zink-DruckguB housing: zinc die cast manchon: zinc moulé sous pression

Farbung: 01, matt vernickelt, andere Finish: 01,dull nickel, other Finition: 01, nickelé mat, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schlussel: 2 (siehe Riickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)

Bitte beachten: Please note: Attention:

Funktionsbeschreibung siehe Riickseite. For desciption of function please turn over. Fonction voir au verso.
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